

**ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA**



**COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL NR 7 /2016

Încheiat astăzi, 27 mai 2016, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 2 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă din cei 10 consilieri locali în funcție, un număr de 8 consilieri, dl David Ferenc și dna Varga Ottilia Eva fiind absenți. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna contabil și dna secretar.

Dl primar salută prezența consilierilor locali prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2016
2. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct: Adoptarea hotărârii privind implementarea proiectului „Construirea clădirii grădiniței în sat Valea Crișului”. Se trece la supunerea la vot a propunerii de suplimentare: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2016. Dna contabil prezintă sumele propuse în vederea rectificării. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctual suplimentar de pe ordinea zi: implementarea proiectului „Construirea clădirii grădiniței în sat Valea Crișului”. Dl primar aduce la cunoștința consilierilor locali Studiul de fezabilitate elaborat de SC ATELIER A2 SRL, Miercurea Ciuc, precum și caracteristicile principale ale construcțiilor:

Date funcțiunea: Grădiniță cu program prelungit

Regim de înălțime:	S+P+M
HMAX. CORNIȘĂ (STREAȘINĂ)	= 3.86 / 3.10 / 5.10 / 3.36 / 3.42 m
HMAX. COAMĂ	= 6.92 / 7.9 m
VOLUM	= aprox. 3 100 mc

În continuare dl primar prezintă datele financiare ale proiectului, după cum urmează:

Valoare totală fără TVA în lei: 2.269.301,18

Valoare totală CU TVA în lei: 2.718.901,30

Valoare totală CU TVA în euro: 601.393,80

Valoare C+M fără TVA în lei: 1.886.420,40

Valoare C+M fără TVA în euro: 417.257,33

Cheltuielile aferente Proiectului se prevăd în bugetul local pentru perioada de realizare a investiției, în cazul obținerii finanțării prin Programul Național de Dezvoltare Rurală - P.N.D.R., potrivit legii.

Total cheltuieli eligibile: 499.861 euro

Total cheltuieli neeligibile: 101.533 euro, din care: 99.447 euro este valoarea TVA-ului și 2.086 euro este cota aferentă Casei Sociale a Constructorilor – Comuna Valea Crișului se angajează ca va asigura cofinanțarea necesare.

Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Consilierii locali discută detaliile privind organizarea concursului Serviciilor Voluntare pentru Situații de Urgență care se va desfășura duminică 29 mai 2016, în satul Valea Crișului.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 10,05

Valea Crișului, la 27 mai 2016

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

VANCEA LAJOS

CONTRASEMNEAZĂ

SECRETAR

PANAITE ANA DIANA